

Это типа, кто раньше был курица или яйцо. Дело в том, что в источнике нет такого понятия был или не был, он всегда есть, поэтому туда нет смысла смотреть. Понятно что он причина, но только не в действии, где невозможно познать его, потому что еще нет познающего. Этот вопрос возникает уже из познающего, а до него есть вопрос?, конечно нет, потому что нет сосуда. Понятно что изначально была курица, как причина по отношению к яйцу. Поэтому первое что возникло, это место или сосуд который осознал себя подобным духу любви и естественно произвел обратное действия в себе, то есть действие или движение произошло в сосуде, но не в не его. А что он осознал, а он осознал в себе бесконечно любящего который в нем. И сразу же произвел действие обратное любви, то есть так же возлюбил и выразил ее источнику который был в нем, то есть отдал ее из себя. И естественно попал в противодействие любви напротив и так образовался сосуд и напротив его бесконечно любящий его. Всех Благ.